RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

TK IT NURUL ISLAM SURUH
TA. 2021/2022
Sentra : Persiapan Pekan |
Kelas/Semester : TK B/1 Hari/Tgl :Jum’at, 19 November 2021
Tema : Binatang Sub Tema/fokus tema: Binatang Ternak/Ayam
A. Materi Imtaq
1. Surat : Al Maun
2. Hadist : Surga dibawah telapak kaki ibu
3. Doa : Kebaikan dunia akhirat
B. KD :
1. Nilai Agama dan Moral | : | 1.1 Mempercayai Tuhannya melalui ciptaan Nya
2. Fisik Motorik : | 3.3Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk
pengembangan motorik kasar dan motorik halus
4.3Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan
motorik kasar dan halus
3. Kognitif : | 2.2Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu
4. Bahasa : | 3.11 Memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa

secara verbal dan non verbal)

4.11Menunjukkan kemampuan berbahasa ekspresif
(mengungkapkan bahasa secara verbal dan non verbal)

5. Sosial Emosional : | 2.9 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap peduli dan
mau membantu jika diminta bantuannya
6. Seni 1 | 2.4 Memiliki perilaku sikap estetis

Tujuan Pembelajaran
Anak mampu menyebutkan binatang ciptaan Allah
Anak mampu menggunakan anggota tubuhnya untuk melakukan Gerakan ayam mengepak
Anak mampu mengurutkan gambar perkembangbiakan ayam
Anak mampu bercerita pengalaman makan telur ayam
Anak mau membantu membersihkan lingkungannya
Anak mampu menjaga kebersihan dan kerapian diri
Materi Pembelajaran
Mengamati gambar ayam
Mengikuti Gerakan ayam mengepak
Mengurutkan gambar perkembangbiakan ayam
Bercerita pengalaman makan telur ayam
Bercerita cara membersihkan tempat yang terkena kotoran ayam
Sumber dan Media Pembelajaran
Gambar ayam
Boneka ayam
Gambar anak yang memberi makan ayam dan anak memukul ayam
Gambar telur ayam, anak ayam, ayam dewasa
. Telur ayam matang
Langkah-Langkah Pembelajaran
1. Pembukaan(30 menit)
1) Salam, doa
2) Absen, mengenalkan hari tanggal bulan tahun dan menanyakan kabar
3) Menyanyi
4) Hafalan
5) Membuat aturan main
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6) Mengamati dan Berdiskusi tentang ayam (ayam ciptaan Allah, ciri ayam, bagian tubuh
ayam, cara berkembangbiak,manfaat dan cara merawatnya)
7) Menirukan Gerakan ayam mengepak

2. Inti

1) Anak mengurutkan gambar perkembangbiakan ayam

2) Anak anak makan telur dan menceritakan pengalamannya

3) Anak menggambar ayam dan mewarnainya

4) Anak memberi tanda centang pada gambar yang menunjukan anak sedang memberi
makan ayam dan memberi tanda silang pada anak yg memukul ayam

3. Penutup

1) Anak merapikan perlengkapan main
2) Anak dan guru berdiskusi tentang kegiatan hari ini
3) Anak mendapatkan penguatan dari guru

4) Sanktime
5) Doa
G. Rencana Penilaian
1. Teknik penilaian
1) Catatan hasil karya
2) Catatan anekdot

3) Skala capaian perkembangan (cek list)

2. Indicator penilaian

Program Pengembangan KD Indikator

Nilai Agama dan Moral 1.1 Anak dapat menyebutkan binatang ciptaan Allah

Fisik Motorik 3.3/4.3 Anak dapat menggerakan anggota tubuhnya
mengikuti Gerakan ayam mengepak

Kognitif 2.2 Anak menunjukan rasa ingin tahu melalui
pertanyaan yang diajukan pada guru

Bahasa 3.11/4.11 | Anak dapat bercerita pengalamannya makan
telur secara urut

Sosial Emosional 2.9 Anak dapat membantu orang lain saat diminta

Seni 2.4 Anak dapat menjaga kebersihan dan kerapian

dirinya sendiri

Suruh, 18 November 2021
Guru Kelas TK B

Sayidatun Nisak, S.Pd



